
Прогулянка та огляд визначних пам'яток у Заандайці!

Ласкаво просимо до Заандайка! Ми запрошуємо Вас на прогулянку, щоб познайомитися з цим 
чудовим селищем. Прогулянка починається із Заандайцького Шлюзу, збудованого в 1727 р. і 
відновленого у 1996р. На шлюзі працюють 20 добровольців (зрозуміло, за змінами).

Вул. Лагелайк може похвалитися великою кількістю будинків із різними архітектурними 
особливостями. Зверніть на них увагу під час прогулянки. Історія власності відображається у вікні 
інформації.

№ 214: Anno-1626. Старий дерев'яний котедж Zaandijk. Колишня пекарня, а тепер використовується
як студії. 
№ 146: збудований у 1832 із вражаючими сходовими маршами та дверима з діамантовими верхніми
панелями.  Тут  починається  частина  Заандайка,  яка  називається Готершоїк (кут  Лущення  або
Грубої Шліфовки), за назвою млина, що  лущив і грубому шліфував зерно, і розташовувався тут у
17-му столітті. 
№134: колишня шоколадна фабрика, тепер житловий будинок. 
№ 132: великий зелений будинок, збудований у 1855 р. і один із перших дерев'яних будинків, що
мали другий поверх. 
№ 122: збудований у першій половині 18-го століття. Зверніть увагу на верхню частину фасаду у
формі вази стилю Людовіка XVI, а також на портик із двома іонічними колонами, прикрашений
завитками та квітами. 
№ 114: також побудований у першій половині 18-го століття і виділяється пишним орнаментом у
формі квіткової вази. 
№ 112: у минулому тут жив мер (бургомістр) Заандайка, фасад увінчаний трикутним тимпаном. 
№ 104: колишня  міська  ратуша  Заандайка,  побудована  в  1752  р.  з  багато  прикрашеним  залом
муніципалітету.  На жаль,  будинок зачинено для відвідування.  Проте його фасад вартий більшої
уваги, ніж просто швидкий погляд, і це підтверджують двері з іонічними пілястрами. Спробуйте
вгадати, з чого вони зроблені і  доторкнутися матеріалу.  Якщо Ви думаєте,  що це пісковик - Ви
помиляєтесь!  Під  час  фарбування  дерева  використовувався  срібний  або  срібновмісний  пісок.  У
вікнах з фрамугою Ви бачите істоти, що уособлюють пильність: наприклад,  півень і журавель з
каменем у дзьобі, оточені римськими богами -  торгівлі (Меркурій) та моря (Нептун).
На протилежному боці вулиці знаходиться Беельдентуїн (Сад скульптур) зі статуями Ранку, Дня,
Вечора та Ночі (створені 1804 р.) та Віфхаус (Ткацький Дім). Побудований як майстерня у 1650 р.,
у 19-му столітті він став приватним будинком, а тепер тут виставкова зала. 
№ 96: виділяється своїм вікном з різьбою над дверима. Зверніть увагу,  як Пані Удача розкидає
монети, подивіться на тризуб Нептуна та кадуцей Меркурія (магічний жезл, обвитий двома зміями).
Під  час  прогулянки  у  вікнах  над  дверима  Вам  часто  траплятимуться  атрибути  торгівлі  та
мореплавства. 
№ 92: у бічній стіні ви бачите люк. Коли один із мешканців будинку вмирав, цей люк, можливо,
використовували для винесення померлого з дому. В інших місцях цього регіону країни з даною
метою слугували спеціальні двері. 
№ 90: виділяється вуликом у вікні із фрамугою. Символ належить колишнім мешканцям, членам
сім'ї Хоніг (дослівно мед). До сьогодні Хоніг – відома марка супів та інших харчових продуктів. 
№ 80:  Хоніг Брітхаус,  збудований у 1706 р. з іонічними пілястрами. Тепер це невеликий музей,
обладнаний  як  торговий  дім.  Експозиція  присвячена  сім'ї  Брііт-де-Ягер  (власникам  паперової
мануфактури). Таблички на фасаді належать сусіднім будинкам, які були зруйновані. 
Між № 70 і № 68 була пристань для Алькмар Пекет - порома, що з'єднував місто Алькмар і район
Заан.  №68 - найвужча будівля на вул. Лагедайк (ширина 3,2м). У старі часи тут розташовувалась
крамниця, що належала компанії Веркаде. По сусідству за великим цегляним будинком (колишнім
будинком  сільського  нотаріуса)  знаходиться  крихітна  споруда,  де  Заандайк  тримав  свої  три
старомодні пожежні машини (працювали вручну). 

На протилежному боці вулиці є гарний будинок типової для цього регіону архітектури. 
У ВАС ОТРИМАЛИ ХОРОШІ ЗНІМКИ НА НАШОМУ ПАРОМІ? 
Будь ласка, надішліть їх нам за адресою: info@voetveerzaandjjk.nl
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